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A C T A    N° 036/2016.-

FECHA : JUEVES 25 DE NOVIEMBRE DEL 2016
HORA : 09:00 A.M. HORAS
LUGAR : SALA DE SESIONES MUNICIPALES
SESIÓN : EXTRAORDINARIA.

ASISTENCIA:

1.- CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO : SEÑOR RODRIGO PUENTES CARTES
2.- CONCEJAL : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES
3.- CONCEJAL : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA
4.- CONCEJAL : SEÑOR MAURICIO GARRIDO EPULVEDA
5.- CONCEJAL : SEÑOR PABLO JIMÉNEZ ACUÑA
6.- CONCEJAL : SEÑOR SERGIO PARADA PARADA

INASISTENCIA:
1.- ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO    : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA

Asiste el Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien  actúa
como Ministro de Fe.

El Señor Concejal Y Presidente del Concejo, Don Rodrigo Puentes Cartes invita a los
señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de Dios.

Asisten además el Sr. Administrador Municipal, Don Rodrigo Arnés Poblete Asesor
Jurídico y Director de Control Cristian Hermosilla.-

T A B L A:
a) Temas Únicos

1.-) Acuerdo para autorizar Compra Directa del Supresor   de Polvo (Matapolvo )

2.- ) Modificación de la cantidad autorizada previamente por $25.789.680
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ADMNISTRADOR MUNICIPAL INFORMA QUE EL ALCALDE TUVO QUE ASISTIR A
UNA REUNION URGENTE  EN CONCEPCION EN DIVERSOS SERVICIOS POR LO
CUAL SE LE PIDE AL CONCEJAL RODRIGO PUENTES QUE DIRIJA LA SESION
EXTRAORDINARIA .

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES C.- Son 2 temas
en específico , empezamos por  modificación de la cantidad aprobada para poder
comprar. El monto a modificar es por $ 25.789.680, la vez anterior se aprobó por
$25.000.000.- entonces hay que suplementar por $789.680 .- esa es la modificación.-
Se toma el acuerdo  por el total o la diferencia?

ADMNISTRADOR MUNICIPAL.- Por el total.-

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES C.- Esto esta
visado por finanzas?

ADMNISTRADOR MUNICIPAL.- esta variación corresponde a la variación del dólar,
quería dar la explicación , se pidió la cotización en pesos ahora para cerrar el valor.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES C.- Alguna
Consulta.

CONCEJAL JELDRES CONSULTA SI ES LA  MISMA EMPRESA DEL AÑO PASADO
A LO CUAL LE RESPONDE EL ADM. MUNICIPAL QUE SI DADO QUE ES LA UNICA
EMPRESA  QUE EXPENDE ESTE PRODUCTO EN CHILE.

LE CONSULTAN POR LA CANTIDAD SI ES LA MISMA QUE SE COMPRO EL AÑO
PASADO.

ADM. INFORMA QUE EL AÑO PASADO SE COMPRARON 280 TONELAS QUE
RINDIO 60 KMS.  Y ESTE AÑO PARA CUBRIR  LO QUE FALTO SE  ESTIMA
COMPRAR 336 TONELADAS PARA 72 KMS.

CONCEJAL MERCADO LAMENTA QUE NO SE HUBIESE HECHO ANTES PORQUE
EN LOS SECTORES YA ESTAN PIDIENDO ESTO CON TIEMPO . QUE HAY
SECTORES QUE QUIEREN TOMARSE EL CAMINO COM SE HIZO EN LA  GLORIA
A MODO DE PROTESTA OJALA AGILIZAR ESTO PARA SU PRONTA APLICACIÓN.
QUE HABRIA HABLADO CON EL SR. CARRASCO  DE VIALIDAD   , ENCARGADO
EN LA PROVINCIA DE ESTO , HAY DOS CAMINOS MUY IMPORTANTES  COMO
SAN ROQUE Y TIUQUILEMU , QUE AUN ESTA EN PROCESO DE LICITACION POR
LO CUAN AUN NO SE SABE CUANDO ESTARA HABILITADO LA EMPRESA QUE
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SE LA ADJUDICARA , Y SIENDO ASI  NO SE PALICARIA Y ESOS CAMNISO SI QUE
TIENE HARTO MOVIMIENTO.

ADM. MUNICPLA.-INFORMA QUE EL PROCESO SE INCIO UN MES ANTES QUE EL
AÑO PASADO , PERO COMO ESTUBO DE POR MEDIO LA CAMPAÑA ELECTORAL
LA APLICACIÓN SERIA LA 1º O 2º SEMANA DE DICIEMBRE .

CONCEJAL PUENTES MANIFIESTA QUE EL LO PLANTEO EN EL MES DE
SEPTIEMBRE  POR UN ACUERDO DE CONCEJO  QUE HUBO ACA Y HUBO
TIEMPO PARA ACELERARLO. LE PIDE QUE NO USE DE PRETEXTO LA
CAMPAÑA, NO PUDE Y NODEBE INTERVENIR EN EL  PROCESO NORMAL DE LA
ADMNISTRACION Y APOYO LO QUE DICE EL COLEGA MERCADO PORQUE LE
HAN MANISFESTADO SU MOLESTIA LOS VECINOS.

LA MUNICPLAIDAD ESTA QUIETA Y NO SE HA VISTO RESPUESTA DE LA
MUNCIPLALIDAD , NO SE HA HECHO UNA ACLARACION OFICIAL  , NO
PERSONAL , COMO EEJMPLO LA SRA. ANDREA RIQUELME  QUE LO PLANTEO Y
ESTE CONCEJO MANIFESTO EN EL MES DE SEPTIEMBRE.

CONCEJAL MERCADO COMENTA QUE EN LAS REDES SOCIALES APARECIO
ESTE TEMA Y HABLE CON LA SRA. ANDREA PREVIAMENTE HABLO CON EL SR.
MONROY, ELLA TIENEN UNA HIJA ENFERMA Y AHÍ LLAMAMOS A VIALIDAD CON
EL SR. CARRASCO Y VIENDO QUE HAY PARAR MUCHO TIEMPO , ENTONCES
URGE RESOLVER ESTE TEMA EN EL MUNICIPIO , E IR CON ALGUNA
RESPUESTA MAS SOLIDA.SIN DESMERECER LOS OTROS .

DIRECTOR DE CONTROL SEÑALA QUE FUE CON  ALCALDE A TIUQUILEMU
ARRIBA A UNA REUNION INVITADO POR EL PTE. POR EL TEMA DEL
MATAPOLVO. ALCALDE LES EXPLICO EL TEMA DE LA LICITACION , LA
SOLUCION QUE EL  ALCALDE OFRECIO POR MIENTRAS QUE SE  APLICA EL
PRODUCTO DESDE LA ENTRADA DE ARRIBA ( EL SAUCE) , DONDE HAY MAS
CASAS QUE , PASE EL CAMION ALGIBE  TODAS MAÑANA Y LAS TARDES DIA
POR MEDIO MIENTYRAS SE APURA  EL TEMA DE LA LICITACION , SI NO HAY
RESPUESTA DE LA GLOBAL   SE  PEDIRAN MAS RECURSOS PARA LA COMPRA
DE LA BISCHOFITA POR PARTE DEL MUNICIPIO  , PERO DEBIERA SER PRONTA ,
ENTONCES SAN ROQUE Y TIUQUILEMU ARRIBA SERIA DIA POR MEDIO.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES C.- EL AÑO
PASADO SE LE HECHO CON LO COMPRO LA MUNICIPALIDAD ,
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DIRECTOR DE CONTROL DICE QUE HAY QUE ESPERAR PORQUE VIALIDAD
DEBE APLICARLOS DE LOS CONTRARIO SE PERDERIAN ESOS RECURSOS Y SE
DEBIERAN APLICAR EN OTRO SECTOR.

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES C. DICE QUE SI
QUIEREN QUE LA GENTE SE TOME EL CAMINO LO HAGAN COMO LO ESTAN
PENSANDO.

CONVERSA QUE ESPERAR A LA LICITACION PARA LA CONTRATACION DE LA
EMPRESA GLOBAL  A CARGO DE ESTOS CAMINOS, FACIL LLEGAN A MARZO , Y
QUE LE MATERIAL FUE INCLUSO DE MALA CALIDAD.

DIRECTOR DE CONTROL  INSISITE QUE SI EN DICIEMBRE NO SE RESUELVE,
AHÍ PASARIA POR UN TEMA MUNICIPAL Y QUE N POR MIENTRAS ESTA EL
CAMION ALGIBE PARA MOJAR.

SE HARA UN CALENDARIO DE APLICACIÓN A CONTAR DEL DIA 02 DE
DICIEMBRE.

CONCEJAL JIMENEZ CONSULTA SI ES DESDE EL SAUCE HASTA LA PRIMERA
CURVA.-SE LE INDICA QUE DIA POR MEDIO AHÍ- DIA SIGUIENETE SAN ROQUE Y
DESPUES HACIA ABAJO.

SE LE DA EL CALENDARIO DE APLICACIÓN 02-04-06 DE DICIEMBRE

CONCEJAL JIMENEZ DICE QUE EN ZEMITA  ARRIBA HACIA 3 ESQUINAS QUE
LOS VEHICULOS PASAN MUY RAPIDO . SE HABLA LA CALIDAD DE LA TIERRA
NO SE MOJA BIEN Y SE SECA ALTIRO.

CONCEJAL MERCADO DA LECTURA A MENSAJE ENVIADO POR SEÑORA
ANDREA RIQUELME – TEMA URGENTE .MATAPOLVO – S ELO ENVIO EL DIA
MARTES AL ALCALDE .-PERO AUN NO LE RESPONDE- AHRA DARA RESPUESTA
A LA VECINA QUE PLANTEO EL PROBLEMA-

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES C.- Se llama
votación. Insto a tomar acciones porque o si no se van a tomar el camino, porque ya se
sentó un precedente porque eso quiere decir, no respuesta , no reuniones , no se
sienten tomados en cuenta, etc., el tema del matapolvo llego para quedarse y hacer
antes , como en septiembre , con tiempo para evitar estas situaciones y si Uds. Dice
que esta es la única empresa que tienen el producto , hay un articulado en la ley de
compras públicas que permite la compra , único proveedor y sin acuerdo concejo. A
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eso voy yo, el próximo año ganen tiempo , los abogados saben que el  proveedor
único permite eso sin concejo extraordinario para esto la contratación para ganar
operatividad.

ADMINISTRADOR MUNICIPAL.  le indica que la ley dice que para hacer trato directo
en estas condiciones tienen  que ser autorizada por el concejo, independiente que sea
proveedor único , porque excede las 500 UTM mensuales

ACUERDO 112

Todo el H-Concejo aprueba la Modificación Presupuestaria por la cantidad de
$25.789.680 para la adquisición de material Supresor de Polvo y se deja sin efecto  el
acuerdo anterior.

ACUERDO 113

Autorizase la contratación Directa con la Empresa Sales de Magnesio Ltda. ( Salmag)
RUT.-77.557.430-5  para la adquisición de producto supresor  de polvo  para los
caminos de la comuna equivalentes a 336 toneladas para 72 Km.

CONCEJAL MERCADO SOLICITA QUE SE APLIQUE EN FORMA PAREJA POR PARTE
VIALIDAD PORQUE DEJARON ALGUNOS TRAMOS SIN APLICACIOON Y LA GENTE ESTA
MOLESTA , QUE TIENEN CONOCIMIENTO QUE EN LA DIRECCION DE OBRAS ESTAN
ANOTANDO QUIENES SON LOS AFECTADOS.

CONCEJAL PUENTES DICE QUE LOS CONCEJALES TAMBIEN APORTEN LOS
SECTORES QUE SEAN PRIORIDAD PARA EL MUNICIPIO PORQUE EL AÑO PASADO
IGUAL SE HIZO CON LA INFORMACION Y SE CUMPLIO EN UN ALTO PORCENTAJE.

SIGUEN CONVERSANDO DEL TEMA
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Se levanta la sesión a las 09:50 A.M.horas

MARCELA ELGUETA MORALES RODRIGO PUNTES CARTES
SECRETARIA MUNICIPAL CONCEJAL

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO

1.-ALVARO JELDRES ACUÑA : ________________________________

2.- MAURICIO GARRIDO SEPÚLVEDA :_________________________________

3.-JOSE MERCADO FUENTES :_________________________________

4.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :_________________________________

5.- SERGIO PARADA PARADA :_________________________________


